
 

 

 

 
   

 
 

 

 
   

     
     
     
     

 
 

 
     
     
     

 
 

 
     
      

 

 
     
     
     
     
     

 
 

 

 
     
     
     
     

 
 

 
   

拟议划界的计算方法

人口总数 (截至二零零八年六月三十日的推算  )： 6 , 9 7 5 , 1 0 0
每个地方选区议席的标准人口基数＝人口总数÷  3 0 席＝ 2 3 2 , 5 0 3  

地方
选区  
( G C )  

涵盖地区  

( A )  
截至二零零八
年六月三十日
的人口推算数字 

( B )  
二零零四年
的议席数目  

( C )  
二零零八年
的应得议席
数目  

( C ) = ( A )÷P Q  

( D )  
整数议席  

( E )  
小数位后余数
最大的选区可
获的额外议席  

( F )  
二零零八年
议席总数  
(F)=(D)＋(E) 

( G )  
偏离幅度  
(百分比 ) 

(G)=[(A)－所得数目#] 
÷

所得数目×100%
香港岛  中西区  2 5 0 , 3 0 0  

 1 5 5 , 0 0 0  
 5 8 6 , 4 0 0  
 2 7 6 , 2 0 0  

 1 , 2 6 7 , 9 0 0  6  5 . 4 5 3 *  5  1  6  

(1,267,900- 1,395,018) 
÷ 1,395,018 × 100%

=  - 9 . 1 1 %  

( L C  1 )  湾仔

东区

南区

合计：

九龙西  油尖旺  2 9 4 , 3 0 0  
 3 7 3 , 5 0 0  
 3 6 2 , 2 0 0  

 1 , 0 3 0 , 0 0 0  4  4 . 4 3 0 *  4  1  5  

(1,030,000– 1,162,515) 
÷ 1,162,515 × 100%

=  - 1 1 . 4 0 %  

( L C  2 )  深水埗

九龙城

合计：

九龙东  黄大仙  4 2 5 , 9 0 0  
 5 9 2 , 8 0 0  

 1 , 0 1 8 , 7 0 0  5  4 . 3 8 1  4  0  4  

(1,018,700– 930,012) 
÷ 930,012 × 100%

=  + 9 . 5 4 %  
( L C  3 )  观塘

合计：

新界西  荃湾  2 9 5 , 2 0 0  
 5 0 8 , 9 0 0  
 5 5 4 , 2 0 0  
 5 2 4 , 4 0 0  
 1 4 7 , 6 0 0  

 2 , 0 3 0 , 3 0 0  8  8 . 7 3 2  8  0  8  

(2,030,300- 1,860,024) 
÷ 1,860,024 × 100%

=  + 9 . 1 5 %  

( L C  4 )  屯门

元朗

葵青

离岛

合计：

新界东  北区  2 9 4 , 1 0 0  
 2 9 7 , 9 0 0  
 6 2 0 , 1 0 0  
 4 1 6 , 1 0 0  

 1 , 6 2 8 , 2 0 0  7  7 . 0 0 3  7  0  7  

(1,628,200- 1,627,521) 
÷ 1,627,521 × 100%

=  + 0 . 0 4 %  

( L C  5 )  大埔

沙田

西贡

合计：

总数：  6 , 9 7 5 , 1 0 0  3 0  - 2 8  2  3 0  
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备注： 

* 小数位后余数最大而可获分配额外议席的地方选区  

(获分配议席数目已达上限的  L C  4 除外 ) 

# “所得数目”是将议席数目乘以标准人口基数  (即 2 3 2 , 5 0 3 )计算出来

所得数目及许可偏离限度

议席数目 标准人口基数 所得数目
下限  

( 8 5 % )  
上限  

( 1 1 5 % )  

4 × 2 3 2 , 5 0 3  ＝ 9 3 0 , 0 1 2  7 9 0 , 5 1 0  至 1 , 0 6 9 , 5 1 4  

5 × 2 3 2 , 5 0 3  ＝ 1 , 1 6 2 , 5 1 5  9 8 8 , 1 3 8  至 1 , 3 3 6 , 8 9 2  

6 × 2 3 2 , 5 0 3  ＝ 1 , 3 9 5 , 0 1 8  1 , 1 8 5 , 7 6 5 至 1 , 6 0 4 , 2 7 1  

7 × 2 3 2 , 5 0 3  ＝ 1 , 6 2 7 , 5 2 1  1 , 3 8 3 , 3 9 3 至 1 , 8 7 1 , 6 4 9  

8 × 2 3 2 , 5 0 3  ＝ 1 , 8 6 0 , 0 2 4  1 , 5 8 1 , 0 2 0 至 2 , 1 3 9 , 0 2 8
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